

聖施禮華與蒙特塞拉 特聖母

聖施禮華對蒙特塞拉特聖母非常虔誠。有記錄顯示他在1940年代，尤其是在1946年底，他移居羅馬那一年，他經常到訪在西班牙巴塞隆納的蒙特塞拉特聖母聖殿。

2024年4月26日

聖施禮華對蒙特塞拉特聖母非常虔誠。有記錄顯示他在1940年代，尤其是在1946年底，他移居羅馬那一年，

他經常到訪在西班牙巴塞隆納的蒙特塞拉特聖母聖殿。

儘管已移居羅馬，他以蒙特塞拉持聖母的稱號對榮福童貞瑪利亞的熱愛持續了他的一生。正是在1954年4月27日蒙特塞拉持聖母慶節那天，在一次使他險些喪命的非常嚴重的突發後，他的糖尿病不治而癒，*Jose Miguel Cejas* 在他的一本書《若瑟瑪利亞·施禮華，人，道路和訊息》（*Josemaría Escrivá, un hombre, un camino y un mensaje*）裡記載以下的故事：

1954年4月27日，在主業團位於羅馬的總部，泰瑞園裡的生活一切如常進行。那天是蒙特塞拉持聖母慶節，在溫暖的意大利春天充滿著祈禱和工作的一個平凡的日子。最近，施禮華的糖尿病日趨嚴重。每星期他都去驗血，儘管已經嚴格控制飲食和每天注射高劑量的胰島素，驗血結果越來越差。

施禮華並未因此失去內心的平靜：天主帶領他走上棄絕，謙遜，純真，和信賴的道路。那天，遵從醫生的指示，歐華路在下午12點50分給他注射一針新處方有滯後作用的胰島素。隨後他們下樓到飯廳去。

施禮華在桌旁坐下，身體極度虛脫。他意識到自己快要離世，而他即時的反應是請求赦罪。

「歐華路，給我赦罪。」

「但是，父親，你說怎麼？」

「赦罪。」

由於歐華路極為驚訝不知所措，施禮華替他開始唸：「ego te
absolvo.....」並昏倒在地上。

這是一次過敏性休克。歐華路給他赦罪，在他嘴裡放了些糖讓他吞下，往他臉上潑水，動一動他的頭和四肢，並趕緊叫醫生來。幾分鐘後，施禮華

漸漸醒過來，儘管他發現自己怎麼也看不到。

醫生很驚訝，因為這些類型的胰島素反應通常是致命的。然而，幾小時後施禮華感覺好好多了，又恢復了視力。從那天起，他的糖尿病就痊愈了。這是他天上的母親在蒙特塞拉持聖母慶節給予的愛撫。

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
Sheng-Shi-Li-Hua-Yu-Meng-Te-Sai-La-
Te-Sheng-Mu/](https://opusdei.org/zht/article/Sheng-Shi-Li-Hua-Yu-Meng-Te-Sai-La-Te-Sheng-Mu/) (2026年2月1日)